	
Concurso de Ministerio de Agricultura y ProChile apoyará con $4.500 millones a las PYMES agroexportadoras.
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SANTIAGO (01/09/08 AGENCIA MINAGRI).- El Ministerio de Agricultura y Dirección de Promoción de Exportaciones (ProChile) anunciaron hoy la apertura de la convocatoria para participar en los Concursos Públicos de Proyectos de Promoción de Exportaciones Silvoagropecuarias 2009 (FPESA) que beneficiará a las Pymes del sector y también a los productores de la Agricultura Familiar Campesina (AFC).

Estos concursos entregarán $4.500 millones a las pequeñas y medianas empresas agroexportadoras, así como $500 millones a los representantes de la AFC que se adjudiquen fondos.

La Ministra de Agricultura, Marigen Hornkohl, y la Directora de ProChile, Alicia Frohmann, destacaron que el objetivo de estos concursos es ampliar la cobertura de apoyo del Fondo de Promoción de Exportaciones Silvoagropecuarias para que más empresas del sector formulen y ejecuten proyectos de promoción de exportaciones, con estrategias sectoriales y empresariales.

Explicaron que dentro de las actividades estratégicas que se pueden cofinanciar a través de la ejecución de proyectos están las misiones comerciales de prospección o penetración, estudios de inteligencia de mercados, visitas y participación en ferias, publicidad y promoción, degustaciones o showrooms, y realización y/o participación en seminarios, entre otras.

“Esta es una excelente noticia para el sector silvoagropecuario y muy especialmente para las pequeñas y medianas empresas del sector, que, con estos fondos concursables, reciben un apoyo adicional de parte del Estado para promover su producción, la exportación de sus productos, mejorar su difusión y también generar empleo”, dijo la titular del Agro.

Marigen Hornkohl expresó su satisfacción por hacer, con el apoyo de ProChile, “una contribución al desarrollo exportador del sector, en el marco de la política de inserción internacional del país, la que es posible gracias a los numerosos tratados comerciales que Chile ha suscrito en el mundo”

La secretaria de Estado dijo que “este concurso es una invitación a todas las Pymes silvoagropecuarias y a los productores de la Agricultura Familiar Campesina, para que se atrevan con la producción y exportación de productos novedosos. Y también para las regiones, ya que con estos fondos estamos promoviendo la creación de nuevas zonas exportadoras”.

Por su parte, Alicia Frohmann, Directora de ProChile, agregó que este concurso “es una modalidad de asignación de recursos para apoyar estrategias de promoción de exportaciones basado en los principios de: Libre acceso, Cofinanciamiento, Competencia y Objetividad”.

Marigen Hornkohl y Alicia Frohmann hicieron el anuncio acompañadas de los representantes de dos beneficiarios de estos concursos, cuyas empresas han logrado importantes progresos gracias al aporte que recibieron: la Fundación para el Desarrollo Frutícola (FDF) y la Asociación Gremial de Productores y Comercializadores de Aceite de Palta de Chile, Avocado Oil Chile.


BASES Y PLAZOS

Los postulantes podrán obtener las bases generales gratuitamente en el sitio www.prochile.cl, ingresando al módulo llamado Concursos Silvoagropecuarios y seleccionando la opción postulaciones.

Las bases están disponibles desde el 18 de agosto, plazo que se extiende hasta el lunes 15 de septiembre del presente año. 

En tanto, el plazo de recepción de postulaciones de proyectos en cada una de las regiones, se extenderá hasta las 13 horas del martes 16 de septiembre de 2008.

En los últimos concursos, la mayor incidencia la han adquirido los productos con valor agregado, como conservas, deshidratados, congelados (berries), productos orgánicos y aceites vegetales, entre otros. 
	


