	
Invitan a participar en Seminario Implementación del Convenio de Doble Tributación Chile Colombia: Problemas y Avances
	

	El próximo 27 de Enero a partir de las 7:00 a.m. la Cámara realizará en las instalaciones de la Sede nacional de egresados de la Universidad de los Andes (Uniandinos), el seminario “Implementación del Convenio de Doble Tributación Chile Colombia: Problemas y Avances”.
La actividad busca tratar temas relacionados con los problemas y avances en la implementación del Convenio de Doble Tributación entre Chile y Colombia, así como los conceptos aplicados dentro de la Atribución de Renta, Rentas de Capital, Residencia y Servicios.
En esta ocasión, el seminario estará a cargo del Socio Principal de Ernst & Young, Gustavo Pardo; el Socio Tributario de Brigard & Urrutia; José Andrés Romero y el Gerente de Derecho Tributario de Pinilla González & Prieto Abogados, Miguel Ángel Bustos, quienes tendrán como objetivo mostrar el desarrollo y los obstáculos que ha tenido el convenio vigente entre los dos países.
El seminario tiene un valor por persona de $290.000 + IVA, los afiliados a la Cámara, así como los miembros de Uniandinos obtendrán un precio especial de $230.000 + IVA; las personas interesadas en mayor información o aquellas que se encuentren interesadas en inscribirse, pueden contactarse con Carolina Orjuela a los teléfonos (571) 4806051, 4825642, al número de celular 321 2052706, o escribir un correo electrónico acorjuela@colombochilena.com
	


