	
Seminario y Rueda de Negocios con empresarios importadores del Caribe, entre el 21 y 22 de octubre en el Hotel Crowne Plaza de Santiago
	

	ProChile, invita a exportadoras y exportadores de alimentos y vinos, a participar de dos actividades, que se llevarán a cabo, con empresarios de Jamaica, Trinidad & Tobago, Guyana, Barbados y República Dominicana, los días 21 y 22 de octubre de 2009, en Santiago, en el Hotel Crowne Plaza
Seminario Internacional: "Caribe: Oportunidades de Negocios para Chile". Con el propósito de generar un mayor acercamiento entre Chile y los países del Caribe, se abordarán temas claves para facilitar el conocimiento cultural, comercial y económico entre estos países.




Rueda de Negocios: Oportunidades de establecer agendas de reuniones bilaterales con los importadores invitados y los exportadores chilenos.




Requisitos para participar:
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Tener oferta exportable 
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 Tener experiencia exportadora
Nota: Las reuniones se realizarán en idioma inglés, exceptuando República Dominicana. No se dispondrá de traductores.
Miércoles 21 de octubre
09:00 - 12:30 hrs. Seminario Internacional "Caribe: Oportunidades de Negocios para Chile".
15:00 - 18:00 Hrs. Rueda de Negocios
Jueves 22 de octubre
09:00 - 18:00 Hrs. Rueda de Negocios
Importadores invitados
 

:: JAMAICA
· Grace Kennedy
Productos: confites, Snacks (de queso), jugos, agua mineral, bebidas gaseosas sin alcohol, mezclas de bebidas, jugos de frutillas, frambuesas y arándanos, mezclas de jugos, té en bolsas, puré de mango, puré de durazno, puré de guayaba, productos en tetra pack, vinos, mayonesa, puré de tomate, conservas de arvejas, conservas de choclo y variedades de vegetales, salchichas, jurel enlatado, sardinas enlatadas, papel confort, servilletas, toallas de mano, papel de aluminio, envases de vidrio, envases de plástico, botellas de PET, cierres de metal, cierres de plástico, detergente líquido, desinfectantes, insecticidas, detergentes, jabones de mano, margarinas, arroz comida para perros.
:: Trinidad y Tobago
· Supermercado Hi Loo Food Store
Productos: fruta fresca, leche en polvo, productos gourmet (aceite de oliva y palta), productos del mar, conservas (aceitunas, alcachofas, otros), deshidratados (ciruelas, pasas, carozos), congelados (frambuesas y frutillas), Vinos.
:: Guyana
· Demerara Distillers Limited
Productos: productos orgánicos, productos gourmet (aceite de oliva y palta), productos del mar, conservas (aceitunas, alcachofas, otros), deshidratados (ciruelas, pasas, carozos), congelados (frambuesas y frutillas), vinos, alimentos enlatados, arvejas, maíz, porotos.
:: Barbados
· LACH Ltda. t/a Hotel Food Suplies
Productos: fruta fresca, leche en polvo, productos gourmet, aceite de oliva y palta, productos del mar, conservas (aceitunas, alcachofas, otros), deshidratados (ciruelas, pasas, carozos), congelados (frambuesas y frutillas), vinos, fruta picada en conserva (macedonia), verduras frescas, materiales de construcción, conexiones de cañerías (baño, cocina), puertas de medidas estándar.
:: República Dominicana 
· Suárez & Cía. S.A.
Productos: Galletas, pastas, cereales, frutas frescas, frutas desecadas, conservas de vegetales, conservas de frutas, provisiones en general.
· Tall Pines Development S.A.
Productos: Arroz, leche en polvo, harinas, pastas, aceites, sardinas, cereales, provisiones en general.
· Centro Cuesta Nacional, CCN.
Productos: Desechables (papeles y otros), leche saborizada, vinos, alimentos en general.

	


