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Desde hoy hasta el 12 de Octubre se llevará a cabo en Santiago la II Rondade Negociaciones entre Chile y Australia, instancia en la que se seguirán revisando los capítulos a incluir en futuro Tratado de Libre Comercio.
SANTIAGO.- Las delegaciones chilenas y australianas se reúnen por segunda vez desde que comenzaron las negociaciones para la firma de un Tratado de Libre Comercio (TLC).
 
Desde hoy hasta el 12 de Octubre se llevará a cabo en Santiago la II Rondade Negociaciones entre Chile y Australia, instancia en la que se seguirán revisando los capítulos a incluir en futuro Tratado de Libre Comercio (TLC) y los criterios establecidos por cada país para la elaboración del texto final.
 
Estas reuniones son la continuación de la primera ronda de tratativas entre ambas delegaciones, realizadas en el mes de Agosto en la capital australiana, luego de que en Noviembre del 2006 -con motivo de la visita del Canciller Alejandro Foxley a ese país- los respectivos ministros de Relaciones Exteriores anunciaran la intención de dar los primeros pasos hacia un acuerdo comercial de amplio alcance.
 
En esta oportunidad, la delegación chilena será encabezada por el Director General de la Direcon, Carlos Furche, quien dirigirá la ronda de reuniones que se realizarán en el Ministerio de Relaciones Exteriores de Chile.
 
"Para Chile es de gran interés llegar a firmar un TLC con Australia, para poder seguir complementando la estrategia de convertirnos en plataforma de negocios e inversiones en la región y completar las alianzas estratégicas en Asia y Oceanía", sostuvo Carlos Furche.
 
El director general agregó que “los efectos de un eventual TLC podrían ir mucho más allá de los asuntos económicos y los beneficios arancelarios que se otorguen ambos países, ya que podría generar alianzas económicas, simplificación de regulaciones, estandarización de procedimientos aduaneros, además de desarrollar alianzas innovadoras combinando las fortalezas de ambos países en Investigación y Desarrollo, nuevos procesos productivos, uso de tecnología y cadenas de abastecimiento para crear nuevos negocios" destacó.

