Chile y Guatemala firmarían TLC en noviembre
Domingo 7 de Octubre de 2007
AFP
 
GUATEMALA.- Guatemala y Chile podrían firmar el mes que viene un tratado de libre comercio, con el objetivo de mejorar el intercambio  bilateral, informó este domingo el embajador chileno en Guatemala, Jorge Mario Saavedra.
 
"En la Embajada estamos discutiendo si se hace en Chile o en Guatemala. Hay  muchas posibilidades de aprovechar la visita del presidente (guatemalteco) Óscar Berger, con motivo de la Cumbre Iberoamericana; esto será en noviembre", declaró el diplomático a la prensa local.
 
"La otra posibilidad es que se firme en Guatemala, y que el presidente ya llegue (a Chile) con el tratado firmado a celebrar", agregó.
 
Abogados y técnicos de los ministerios de Economía de ambas naciones se reunirán a mediados de octubre para hacer una revisión legal del texto. "Estamos programando para que el 15 y 16 de este mes se haga una revisión legal del texto. No son correcciones de fondo, sino para que quede legalmente listo para la firma", dijo el viceministro guatemalteco de Integración y Comercio Exterior, Enrique Lacs.

