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ANTECEDENTES:

En el 2012 se realizó la primera Macrorrueda de Negocios Ecuador, organizado por PRO ECUADOR, la misma que se desarrolló en la ciudad de Guayaquil durante los días 12 y 13 de junio.
En este evento participaron 350 exportadores ecuatorianos y 115 compradores internacionales de diversos sectores, los mismos que llegaron desde 20 países, tales como: Alemania, Brasil, China, Estados Unidos, Canadá, Chile, Colombia, Corea del Sur, España, Francia, Guatemala, Japón, México, Perú, Reino Unido, Rusia, Suecia, Sudáfrica, Turquía y Venezuela.
En este evento se generaron 2.739 citas de negocios, y se logró estimar cierres de negocios por $123.000.000 apróximadamente.
En el 2013 PRO ECUADOR, organizará por segundo año consecutivo la Macrorrueda de Negocios Ecuador 2013 

MISIÓN:
Generar negocios a corto y mediano plazo entre los exportadores ecuatorianos y los compradores asistentes al evento, dándole énfasis a los sectores priorizados en el Plan Nacional del Buen Vivir. 
VISIÓN
Ser reconocidos a nivel nacional e internacional como la principal Rueda de Negocios multisectorial del Ecuador a la cual asisten compradores internacionales reconocidos con el fin de generar negocios y fomentar las exportaciones del Ecuador.
OBJETIVO GENERAL
· Superar los logros obtenidos en la Macrorrueda de Negocios Ecuador 2012.

· Fortalecer las relaciones comerciales entre el Ecuador y sus socios comerciales.
· Potencializar el comercio e incrementar el portafolio de socios comerciales, especialmente en  países en donde el Ecuador ha identificado oportunidades de negocio a corto y mediano plazo para los principales sectores de la economía.
OBJETIVOS ESPECÍFICOS:
· Lograr la participación de al menos 450 exportadores ecuatorianos de los diversos sectores.
· Lograr la participación de al menos 150 compradores que provengan de los países donde PRO ECUADOR tiene sus Oficinas Comerciales y donde contemos con Embajadas y Misiones Diplomáticas con una estrategia comercial.
ECUADOR, PAIS ANFITRIÓN:
Ecuador está situado en la parte noroeste de América del Sur, surcado de norte a sur por una sección volcánica de la cordillera de los Andes, con más de 80 volcanes, siendo el más alto el Chimborazo, con 6310 msnm. Al oeste de los Andes se presentan el Golfo de Guayaquil y una llanura boscosa; y al este, la Amazonia. Es el país con la más alta concentración de ríos por kilómetro cuadrado en el mundo. En el territorio ecuatoriano, que incluye las islas Galápagos 1000 km. al oeste de la costa, se encuentra la biodiversidad más densa del planeta.

Límites: Ecuador limita al norte con Colombia, al sur y al este con Perú y al oeste con el océano Pacífico
Extensión de territorio: 283.561 km 2

Capital: Quito

Número de habitantes: Aprox. 14 millones de habitantes

Moneda: USD

EL EVENTO
La Macrorrueda de Negocios se realizará durante 2 días, en los cuales los empresarios exportadores ecuatorianos se reunirán con empresarios compradores de los países invitados en citas previamente acordadas mediante un sistema donde se generarán las respectivas agendas. 
Lugar: Guayaquil - Ecuador
Fechas: 12 y 13 de Junio de 2013
Horario: 09H00 a 17H30
SECTORES:
Los sectores participantes son:
Agroindustria



Pesca



Acuacultura
Madera



Flores



Banano 

Frutas no tradicionales

Farmacéutica


Joyería
Artesanías



Plástico y caucho

Café

Cacao




Turismo


Metalmecánica
Automotriz



Textil, calzado y confecciones




Servicios (Software, Logística, Servicios profesionales y asesorías).
