Inverfoods crecerá vía adquisiciones en 2011
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Este año, además, planea subir en al menos un 25% su nivel de ventas, desde los US$45 millones facturados en el 2010, debido a que el mercado de los alimentos elaborados está creciendo muy fuerte, y en lo que va del actual ejercicio, se ha elevado tanto en cantidades como en precios.

La compañía de la familia Montanari, Inverfoods, crecerá vía orgánica y adquisiciones este año, a raíz de la mejor cara que muestra el sector alimenticio nacional.  El presidente de la compañía, Alberto Montanari, apuntó que “estamos estudiando adquirir algunas empresas chicas del país, en el 2011, que ya tenían marcas importantes, relacionadas a productos sanos. El presupuesto que puso el directorio para estos efectos es de US$3 millones. En vista, además, de la Ley Contra la Comida Chatarra”. 

Otro sector al que se abocará Inverfoods será al retail, ya que “pensamos profundizar y privilegiar las áreas de retail y food sale. Estamos con algunos productos en Jumbo, con marcas propias de este supermercado, y lo haremos con jugos concentrados a futuro. La idea de esto, es que pueda representar unos US$2 millones en los ingresos de la compañía este año”, estimó Montanari. 

El 2011, además, Inverfoods planea subir en al menos un 25% su nivel de ventas, desde los US$45 millones facturados en el 2010, debido a que el mercado de los alimentos elaborados está creciendo muy fuerte, y en lo que va de 2011, se ha elevado tanto en cantidades como en precios. Es el período de recuperación de la industria en general, aseveró Montanari. 

A nivel de compañía, se está elaborando un plan a cinco o seis años, el cual aún no tienen totalmente definido, admitió Montanari. De todas maneras, el global de inversiones de la empresa para este período es de US$6 millones, lo que implica un fuerte aumento en comparación al 2010, cuando se desembolsó sólo US$1 millón.  
