


Con un llamado a promover la innovación para garantizar la seguridad alimentaria y a fomentar la vida sana se inició la II Conferencia Latinoamericana de Cereales
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Santiago, 12 de abril de 2011. La necesidad de generar una estrategia global que apunte a alimentar a más personas con menos recursos, fue uno de los temas claves que se trataron en la inauguración de la II Conferencia Latinoamericana de Cereales y Alimentos base Cereales- LACC 2011, la que se desarrollará entre el 11 y el 13 de abril en Santiago, y que fue inaugurada con la presencia de Miguel González, Presidente del Grupo Granotec; del  ministro de Agricultura, José Antonio Galilea; el subsecretario de Salud, Jorge Díaz;  la Presidenta de la International Asociation for Cereal Science and Technology – ICC, Marina Carcea; y Pauline Kantor, coordinadora general del programa “Elige Vivir Sano”.

En el contexto de la problemática de la seguridad alimentaria, la industria del sector presente en esta Conferencia hizo un llamado a introducir mayor innovación en la cadena productiva de Alimentos base Cereales, como una forma de garantizar la disponibilidad de alimentos para la población a futuro.

El Presidente del Grupo Granotec y Presidente del Comité Organizador de la Conferencia, Miguel González, sostuvo que actualmente el mundo vive la problemática de no poder alimentar adecuadamente a su población, lo que puede ser más complejo cuando se proyecta una mayor población mundial para el 2050. Factores como el cambio climático, el consumo excesivo, la contaminación medioambiental, el crecimiento urbano y la falta de tierras cultivables generan un escenario de escasez de alimentos que debe ser solucionado con la introducción de innovación en tecnologías saludables.
“En esta coyuntura global es cuando la industria asume su compromiso de desarrollar tecnologías saludables que ayuden a alimentar a una mayor población con menos recursos, velando por la calidad de los alimentos en beneficio de la salud de todos. (…) En los últimos años, el comportamiento de la demanda y la oferta están impactando fuertemente los precios de los alimentos con el consiguiente aumento en la inflación alimentaria global, lo cual nos afecta y nos preocupa, pero no debe desmotivarnos. Al contrario, esta  compleja coyuntura, incluso podría interpretarse como una oportunidad de manera de poner un foco claro, en materia de nuevas áreas de desarrollo en base a productos más simples y sanos”, señaló Miguel González durante la inauguración de la conferencia. 
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El ministro de Agricultura valoró la realización de este tipo de conferencias ya que los tópicos que se debaten son temas de enorme relevancia mundial y llamó a los productores y técnicos de rubro alimentario en Chile a fortalecer la oferta con productos con mayor valor agregado.


“Desde las últimas décadas se viene observando una transformación de las tradicionales estructuras productivas con atrasos tecnológicos para dar paso a un sector agrícola más moderno que tiene desafíos como mejorar la producción, calidad y procesamiento de los granos. Temas como nutrición y salud, biotecnología y genética y procesos tecnológicos serán un aporte”, señaló el ministro Galilea recalcando que en el escenario actual la producción de alimentos cobra una especial relevancia.
Dentro de las grandes temáticas que se tratarán en la Conferencia destaca la importancia de los procesos de biotecnología en los alimentos como solución a la crisis alimentaria mundial y el uso de los cereales como alimentos funcionales o que ayudan a mejorar la calidad de vida.

El secretario General de la Asociación Latinoamericana de Industriales Molineros (ALIM), Alejandro Daly llamó a cambiar el paradigma de la producción de granos independiente de las coyunturas o las fluctuaciones de precio. “Más que producir barato hay que producir mejor, más, y productos de alta calidad y de alta nutrición para beneficio del consumidor”, subrayó el directivo quien llamó a considerar a la biotecnología como una alternativa segura y  sustentable para  “poder alimentar más y mejor a la población”.
Respecto de la alimentación de las personas, Pauline Kantor coordinadora general del programa Elige Vivir Sano, expuso sobre la importancia de tener una población activa e informada sobre los beneficios de una correcta alimentación.

“Según la Encuesta Nacional de Salud 2009-2010, un 64,5% de la población entre 15 y 64 años tiene exceso de peso y un 88,6% de la población es sedentaria. Son cifras que no podemos obviar y que tenemos que disminuir”, señaló Pauline Kantor al momento de explicar los alcances del programa Elige Vivir Sano, a la vez que reiteró el compromiso del Gobierno de convocar a todos los chilenos a practicar deporte y  de reunir fuerzas públicas y privadas que permitan fortalecer este programa en beneficio de la población.
La Conferencia contará más de 30 expositores de gran prestigio a nivel mundial entre los que destacan Peter Jones, actual Presidente de Investigación en Alimentos Funcionales y Nutrición de Canadá y Presidente de The Danone Institute para Nutrición en el mismo país Lu Ann Williams, Directora de Innova Market Insights en Holanda, y el connotado científico nacional Ricardo Uauy, Presidente de la Unión Internacional de Ciencias Nutricionales hasta el 2010, entre muchos otros destacados científicos del rubro.

Chile fue escogido para llevar a cabo la segunda versión de esta conferencia por la International Asociation for Cereal Science and Technology – [ICC, Viena, Austria], entidad que reconoce en el país condiciones excepcionales como su estabilidad y solidez institucional entre otras, así como el desarrollo de la industria de los alimentos en base a cereales en término de investigación e innovación. Su organizador es Granotec Chile, del grupo Granotec, líder en Nutrición y Biotecnología, proveedor de la Industria Alimentaria, con más de 30 años de experiencia y presencia directa en 7 países y 14 de manera indirecta.

Esta conferencia tiene como finalidad promover la calidad en la investigación, desarrollo, innovación y generación de nuevos negocios, como un importante aporte para organizaciones públicas y privadas,  en el ámbito de la alimentación en base a cereales.

El evento está compuesto por cuatro grandes áreas:

•
Nutrición y Salud: uso de grano para mantener, mejorar y prevenir enfermedades.

•
Biotecnología, Genética y Química del Cereal: modificación de los cereales para convertirlos en alimentos funcionales.

•
Procesos Tecnológicos, Equipamiento y Métodos para el Control de Calidad

•
Inocuidad y Regulaciones.

Se espera una audiencia estimada de 500 personas y se contará con espacios de exhibición permanente de empresas de productos y servicios asociadas a toda la cadena base cereal.

Para más información visite http://www.lacerealconference.com
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