Nestlé dice tener similar presencia que Trendy en helados individuales


La Tercera, 19 de agosto de 2011

Multinacional rechazó acusación respecto de que sus conductas atentan contra competencia.


por M. José Tapia


En un documento de 100 páginas, Nestlé Chile rechazó la demanda presentada por Trendy ante el Tribunal de Defensa de la Libre Competencia, en la cual acusaba a la multinacional de realizar conductas atentatorias a la libre competencia en la venta de helados de consumo individual o impulsivo.

Según Nestlé, el mercado en donde se comercializan esos productos (es decir, minimarkets, almacenes, etc.) es absolutamente competitivo. Destaca que en la venta de helados de consumo impulsivo tienen menos de 40% de participación. "Nestlé Chile en volumen de venta tiene el 38,5%, mientras que la de Trendy es 37,4% (ver infografía)", aseguran en el documento.

Afirman, aún más, que donde la demandante hace gran parte de sus acusaciones de conductas exclusorias, que es en el sur del país, Trendy es líder con el 58% del mercado en volumen. Además, dicen que la firma local se encuentra en mayores puntos de venta a nivel nacional que Nestlé.

"No parece haber habido nada en el actuar de Nestlé Chile que le haya impedido crecer a posiciones inclusive de liderazgo", dijo la compañía.

Frente a los incentivos y descuentos entregados por Nestlé y denunciados por Trendy, la multinacional señaló que son lícitos. Puntualizó que los acuerdos son limitados y también celebrados por sus competidores. "Todos los actores del mercado compiten, sin excepción, por vía de descuentos y otros estímulos, por obtener que los puntos de venta más atractivos y mejor ubicados vendan sus productos", dicen.
