Socios de Jucosa negocian con Iansa compra de Patagoniafresh
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Los accionistas mayoritarios de Jugos Concentrados (Jucosa), ligada a Yaqub Mirza y Juan Eduardo Errázuriz, están negociando la compra del 55% de la propiedad de Patagoniafresh, la mayor empresa productora de concentrado de jugo de manzana del hemisferio sur.

A través de un hecho reservado a la Superintendencia de Valores y Seguros (SVS), la empresa informó del interés por concretar esta adquisición, ya que actualmente Jucosa mantiene el 45% de la propiedad de Patagoniafresh.

Los accionistas mayoritarios han mantenido conversaciones con los propietarios del 55% de Patagoniafresh, que es la sociedad Patagonia Investment, cuyo 60% es de Iansagro S.A. (filial de Empresas Iansa) y el 40% de la firma norteamericana Cargill.

“La información recibida da cuenta de que están teniendo lugar conversaciones acerca de la posible compra del interés accionario aludido, pero que dichas negociaciones no han concluido, y en ningún caso se han suscrito documentos vinculantes a este respecto”, establece la comunicación que era reservada. En el documento se especifíca que las conversaciones han sido con Iansa, y se agrega que “el eventual éxito de esta operación dependerá, asimismo, de la anuencia que preste el socio de Iansagro S.A. en Patagonia Investment S.A., esto es, la sociedad denominada Cargill”.

Para evitar conflictos de interés, los socios mayoritarios de la firma informaron al directorio de Jucosa que darán la posibilidad a la empresa de que sea ella la que compre el 55% de la propiedad, en las mismas condiciones que están negociando, quedando Jucosa con el 100% de Patagoniafresh.

De no aceptarlo, la compra se realizará a través de los accionistas mayoritarios.


Recuadro :


55% de la propiedad de Patagoniafresh está en manos de Patagonia Investment, que es en un 60% de Iansa y 40% de Cargill.
