Tresmontes Lucchetti prioriza México y programa su apertura a Bolsa para el 2012


La Tercera, 20 de abril de 2011

Empresario Pedro Ibáñez recompró 18% de Córpora tras ingreso de nuevos socios a Tresmontes.


M. J. Tapia/V. Cofré


Tresmontes Lucchetti es siete veces más de lo que era hace una década. El énfasis lo pone Gastón Cummins Ugalde, vicepresidente ejecutivo del grupo Córpora y brazo derecho de su controlador, Pedro Ibáñez Santa María. Tresmontes facturó US$ 600 millones el año pasado y con su nuevo tamaño decidió volver al programa trazado por el grupo antes de la crisis global de 2008-2009.

Tresmontes es la principal empresa del grupo Córpora: aporta dos tercios de sus ventas; los otros negocios son Inesa, Explora, Aconcagua Foods, la viña Dos Andes e Inesa. El viernes, Tresmontes incorporó dos socios: la familia Swett y el fondo Magallanes tienen ahora el 28,7% a cambio de US$ 125 millones que ingresaron vía venta de acciones y aumento de capital.

Con menos de la mitad de los recursos obtenidos, Pedro Ibáñez recompró el 18% de su matriz, Inversiones y Servicios Córpora, que había vendido a fines de 2008 a un fondo de inversiones. Con ello volvió a ser el dueño exclusivo del grupo. Los otros recursos serán destinados por Tresmontes a disminuir pasivos y quedar en posición de asumir nuevos compromisos de inversión.

Cummins dice que ahora vuelven al plan original: abrir a la Bolsa o incorporar socios en las empresas operativas. Y la mayor es Tresmontes.

Camino a México

Tresmontes tiene un nuevo gobierno corporativo. Al directorio se incorporaron por los nuevos socios Cristóbal Rollán y Alfonso Andrés Swett. La mesa de siete la completan Pedro Ibáñez, Cummins, Francisco Lyon, Jaime Droppelmann y Elisa Ibáñez Bulnes, hija del controlador.

El plan es inscribirse en la Superintendencia de Valores y Seguros (SVS) en el cuarto trimestre de este año y abrirse a Bolsa hacia fines de 2012.

La empresa comenzará este año a dirigir sus prioridades de crecimiento a México, un mercado ocho veces mayor que el chileno y donde hoy sólo están con el negocio de los jugos, con una participación de mercado superior al 30% y ventas por US$ 110 millones. En noviembre, Tresmontes terminó de construir una red de distribución de 500 empleados. Este año, versus igual período de 2009, sus ventas ya crecieron sobre 20%. Pero el alza podría ser aún mayor si a esa red de distribución Tresmontes agrega nuevos productos de su amplio portafolio de marcas, el que incluye los jugos Zuko, Livean y Yuz; las pastas Lucchetti y Talliani; los café Gold y Monterrey; las papas fritas Kryzpo, los aceites Miraflores y las sopas Naturezza. "Debiéramos desarrollar un portfolio más amplio en México", dice Cummins. Ya definieron con qué marca comenzarán, pero el ejecutivo prefiere no entregar pistas a sus competidores.

El segundo paso será la instalación fabril. Por ahora no es necesario, porque es fácil abastecer México desde acá. Pero podría serlo en el corto plazo si ese mercado crece más que la capacidad de producción en Chile. "La decisión es: seguimos creciendo en Chile o instalamos una planta en México. Y frente a eso, yo más bien me inclino por instalarnos en México", dice Cummins. "Es una decisión que debiera irse trabajando luego", concluye.

Recuadro :


La ley de los alimentos

La nueva ley de rotulación de los alimentos no es algo que inquiete al holding Tresmontes. Sólo su producto Kryzpo podría verse afectado y la firma no distribuye alimentos en las cercanías de los colegios, dice Gastón Cummins. Pero sí le interesa fijar una posición.

"Yo hubiera preferido un proyecto que fuera más a la educación que a la prohibición, pero todavía es un proceso largo", afirma el vicepresidente ejecutivo del grupo Córpora.

Y agrega: "las empresas tienen que ser transparentes y abiertas. Dar toda la información para que el consumidor tome una buen decisión. Ese consumidor idealmente tiene que ser educado. Si lográramos eso, vamos a hacer una tendencia positiva en el tema de la alimentación sana, mucho más efectiva que la prohibición, cuyos resultados yo no sé cuáles serán".

Explora tiene cuatro nuevas ubicaciones

Cuatro son las ubicaciones en las cuales Córpora podría levantar su cuarto hotel Explora. La cadena -con instalaciones en San Pedro de Atacama, Isla de Pascua y la Patagonía- maneja cuatro locaciones: una en Chile y las otras repartidas entre Argentina y Perú.

"Tenemos cuatro ubicaciones en Argentina, Perú y Chile de muy buen nivel para desarrollar productos muy atractivos", sostiene Gastón Cummins.

Destaca, eso sí, que "estamos esperando cómo se desarrolla esta industria que sí fue afectada por la crisis financiera (...) Queremos profundizar en esta recuperación para desarrollar estos planes", agrega el ejecutivo.

En ese escenario, el grupo aún no tiene fecha para iniciar alguna nueva construcción.

La viña del grupo venderá 350 hectáreas

"Hubo diferencias en la apreciación de cómo ejercer el liderazgo al interior de la compañía", dice Cummins frente a la salida de Jorge Goles de la gerencia general de viña Dos Andes. Ahora, con un nuevo gerente, el grupo se apronta a focalizar su atención en la elaboración de vinos premium.

La viña tiene 1.600 hectáreas, de ellas 1.250 son destinadas a producir uva para vino premium y ultra premium. Las otras 350 serán liquidadas. "Estamos muy cerca ya de vender una parte a particulares", dice el ejecutivo. La enajenación total de los activos se materializará este año.

El objetivo final es desarrollar vinos diferenciados por valle. El grupo tiene terrenos en el valle del Bío Bío, Aconcagua, Apalta y en la Patagonia Argentina.

Inesa se abre a una alianza estratégica

Inesa produce envases de hojalata y aluminio. A fines del año pasado vendió su operación en Perú, porque la pesca, a cuyo abastecimiento iba destinada su producción, se redujo al mínimo. Algo similar ocurre en Chile, pero Gastón Cummins sostiene que antes de que ello ocurriera diversificaron sus líneas de productos.

En Inesa, Córpora estuvo a punto de asociarse a un tercero, revela el máximo ejecutivo del grupo. "Estuvimos conversando con socios estratégicos, empresas del mismo rubro que tienen desarrollo internacional y también el inicio de la crisis paró ese proceso, pero nada impide que restablezcamos ese proceso en el futuro próximo. No estamos haciéndolo hoy, pero es posible que lo retomemos", afirma.
