Y mira a Colombia

Watt’s evalúa nuevas compras de empresas para este año

Diario Estrategia, 20 de abril de 2011 
 

Por ahora, el holding alimenticio controlado por el Grupo Larraín, opera en Perú y en Argentina, además de Chile. Pero la compañía está mirando a Colombia, donde la jugada sería más a mediano plazo.

Activo está en materia de negocios el holding alimenticio controlado por el Grupo Larraín, Empresas Watt’s. De acuerdo al subgerente de Estudios de la compañía, Julián Labra, “estamos evaluando crecimiento orgánico y también, vía adquisiciones”. 

Y en ese sentido, “puede ser que, durante este año, se haga la compra de una firma de mediana relevancia, como lo hemos llevado a cabo en el último tiempo, aparte del lanzamiento de proyectos”, precisó. 

Para realizar esta iniciativa, según Labra, no alcanzaría con el nivel de caja actual de la empresa, por lo que, probablemente, se llevaría a cabo con endeudamiento. 

En el último tiempo, Empresas Watt’s ha comprado firmas como la elaboradora de bebidas refrescantes Frugo (en el 2008), a la familia Yavar, y Wasil, Regimel y Diet Control (en 2010) a Ernesto Noguera. 

Nuevo Mercado

Por ahora, Empresas Watt’s opera en Perú, a través de su filial Laive, y en Argentina, por medio de Cono Sur, además de su presencia en Chile. Pero la compañía “está mirando por encima a Colombia, donde la jugada sería más a mediano plazo”, adelanta Labra. 

Asimismo, está igualmente la posibilidad de crecimiento vía exportaciones al continente asiático, en el actual ejercicio, “mediante la plataforma de nuestra oficina comercial en Shanghai, China”, dijo Labra. 

Deuda

En tanto, Empresas Watt’s inscribió dos líneas de bonos en la Superintendencia de Valores y Seguros (SVS) –cuyo agente colocador es LarrainVial–, una por UF3.000.000 (US$137 millones), a 10 años, y otra por UF3.000.000 (US$137 millones), a 30 años. 

Pero Labra señaló que “colocaremos un máximo de UF2.000.000 (US$91,3 millones), entre la línea larga y la corta. Esto, para reestructurar pasivos a corto plazo de la compañía”.
