ESPERA CRECER EN 2011 MÁS DEL 15% QUE TENÍA PROYECTADO


Copeval otorgará créditos por US$ 400 millones


Diraio Financiero, 2 de junio de 2011

La clave del crecimiento de la empresa de insumos es abastecer todo el ciclo productivo, explica Gonzalo Martino.


“Mantener el foco del negocio”. Esa es la clave para seguir creciendo que tiene la empresa de insumos a la agricultura, Copeval.

Así lo explica su vicepresidente Gonzalo Martino, quien agrega que hay varios factores que contribuirán a que sigan creciendo en el mercado.

Esperan cerrar un 2011 con más del 15% de crecimiento que tenían proyectado en un principio.

Para 2011, además, esperan otorgar financiamiento a agricultores por US$ 400 millones, 14% más que en 2010.

La clave del crecimiento, de todos modos, estará en consolidar las regiones del sur. “En red de sucursales, creemos que nos falta cobertura en Los Ríos y Los Lagos, que esperamos tenerlas completa de aquí a 2014. Y en plantas productoras esperamos sumar dos: una en Victoria y otra en Los Lagos”, dice Darío Polloni, gerente general.

En combustibles, donde participan junto a Petrobras, la meta es lograr los 100 millones de litros a 2015.“Lo que viene es seguir haciendo bien las cosas”, dice Polloni, así como aumentar las participaciones de mercado en algunas regiones.


Recuadro :


Los otros negocios de Martino

Una serie de otros emprendimientos tiene Gonzalo Martino. Uno de ellos es la planta de cogeneración que mantiene en San Francisco de Mostazal, de 15,6 MW. Está comenzando su marcha blanca y abastecerá a Compañía Papelera del Pacífico y, el resto, lo venderá al SIC. Consultado por la situación energética, señaló que los altos costos de la energía hace que las empresas sean menos competitivas.

En otro de los negocios en los que participa, el CDF, -donde es socio de Jorge Claro- señala que tiene un gran potencial de crecimiento y que la decisión de no comprar que tomó la ANFP es buena para todas las partes. “Es bueno porque se garantizan las potencialidades que el negocio tiene”, dice.
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