ProChile mostrará nuevas oportunidades y tendencias comerciales en el Encuentro Exportador 2011
Organizado por ProChile, el Encuentro Exportador 2011 se realizará los días 12 y 13 de abril en el Hotel Intercontinental de Santiago.
Contará con la presencia de 37 Directores Comerciales de Chile en 29 países y 12 paneles temáticos dirigidos especialmente a exportadores y potenciales exportadores, con la idea de impulsar y hacer realidad nuevas oportunidades de negocios para las diferentes industrias y sectores de Chile.
El evento, será una oportunidad privilegiada para que productores y empresarios conozcan los principales desafíos y tendencias exportadoras de distintos rubros para los próximos años, abordando temas como el potencial de los productos orgánicos; el desarrollo del comercio sustentable y su impacto en las exportaciones; tendencias de la industria frutícola; el desarrollo integrador a través del comercio justo; claves para enfrentar el mercado sudamericano y nuevos mercados para la industria del vino, entre otros.
Esta jornada será replicada el 14 de abril en las Regiones de Coquimbo y del Bio-Bio, con lo cual se busca también potenciar el sector exportador en regiones, a través de paneles temáticos diseñados específicamente para las necesidades de ambas zonas.
El Encuentro Exportador 2011 será también una oportunidad para mostrar el compromiso de ProChile con el medioambiente, ya que el evento será neutralizado de emisiones de CO2, para lo cual contará con el apoyo de la empresa SCX. 
Ver detalle e inscripciones

