Presidenta Bachelet llega a Panamá para discutir TLC
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Las negociaciones en torno a un tratado de libre comercio y sobre el proyecto de ampliación del Canal de Panamá -del que Chile es su primer cliente latinoamericano y cuarto mundial- será el principal tema de conversación que sostendrá la presidenta Michelle Bachelet con su homólogo panameño, Martín Torrijos, en el marco de la gira de la mandataria por México y Centroamérica.
 
Bachelet arribó esta mañana a ese país y fue recibida por El vicepresidente primero y ministro de Relaciones Exteriores de Panamá, Samuel Lewis Navarro y por el ministro panameño de Turismo, el cantante Rubén Blades.
 
Además, Bachelet se reunirá con los parlamentarios panameños, inaugurará un seminario sobre inversión, visitará a los empresarios locales y conocerá la operación del Canal de Panamá.
 
En la comitiva chilena se cuentan la directora ejecutiva de la Agencia de Cooperación Internacional de Chile (AGCI), Andrea Zondeck; el senador socialista Ricardo Nuñez y los diputados Iván Moreira, de la Unión Demócrata Independiente (UDI), y el radical Alejandro Sule.

