Uruguay y Chile crearán comisión bilateral de comercio
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MONTEVIDEO.- Los gobiernos de Uruguay y Chile crearán una comisión bilateral de comercio para acelerar el programa de liberalización entre ambos países, durante la visita que realizará el Presidente Tabaré Vázquez a Santiago el lunes y martes, dijo hoy el embajador uruguayo en Chile, Carlos Pita.

En declaraciones a Radio Carve de Montevideo, Pita informó que tanto la formación de la comisión como otros acuerdos que suscribirán ambos gobiernos, tendrán como objetivo la ampliación del comercio de servicios, la complementación productiva, el aumento de las inversiones y la asociación de empresas para el acceso a terceros mercados.

Vázquez, que será acompañado por varios miembros de su gabinete, se reunirá en las dos jornadas con su colega Michelle Bachelet, visitará a las autoridades del Congreso y a las de la Corte Suprema de Justicia.

El diplomático anunció que se acordará la creación de un Consejo Asesor Empresarial que integrarán dirigentes ejecutivos del sector privado, que tendrá por finalidad colaborar en las negociaciones de apertura y complementación productiva y comercial.

Pita sostuvo que existe interés por la complementación productiva en textiles y confecciones, cueros y calzados y transporte y servicios en materia logística y portuaria.

Adelantó además que los organismos para el fomento del comercio exterior Pro-Chile y Uruguay XXI, rubricarán un convenio que apuntará a promover en terceros mercados las exportaciones de bienes producidos por acuerdos de complementación empresarial.

Pita subrayó que en Chile se ve "con gran expectativa" la visita de Vázquez, dado que "se ve a Uruguay como un país que ha logrado un crecimiento muy importante, por encima del promedio de la región, y con gran admiración y respeto por su conducción política y económica".

Vázquez iniciará a primera hora de la mañana del lunes su actividad en Santiago con la colocación de una ofrenda al pie del monumento al Libertador Bernardo O'Higgins y mantendrá una entrevista a continuación con Bachellet.

El mandatario uruguayo estará acompañado por los ministros de Relaciones Exteriores, Reinaldo Gargano; de Economía y Finanzas, Danilo Astori; de Industria, Energía y Minería, Jorge Lepra, y de Defensa Nacional, Azucena Berrutti, además de una delegación de empresarios

