Vietnam y Chile dan primer paso hacia el TLC
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Cobre, acero, salmón y madera de pino chilenos son lo más apetecido por Vietnam.
 
Los gobiernos de Vietnam y de Chile han acordado hacer un estudio conjunto de viabilidad como primer paso de cara al acuerdo de libre comercio que ambos países quieren negociar con vistas a aumentar su intercambio comercial.
 
"Queremos tener una visión preliminar de lo que significará firmar un acuerdo de libre comercio, que vemos factible porque nuestras economías son bastante complementarias", dijo a EFE el embajador de Chile en Vietnam, Jorge Canelas Ugalde.
 
El diplomático chileno, que se reunió el viernes en Hanoi con importantes funcionarios del ministerio vietnamita de Comercio, destacó que durante los últimos tres años el intercambio comercial entre Chile y Vietnam ha registrado un aumento del 266%. En la actualidad, el valor de intercambio comercial se sitúa en torno a los 160 millones de dólares, mientras que en 2003 era de unos 30 millones de dólares.
 
La balanza comercial se inclina a favor de Chile, debido a sus exportaciones de cobre, acero, salmón y madera de pino.

